

VELEUČILIŠTE HRVATSKO ZAGORJE KRAPINA

raspisuje dana 30.12.2022.

NATJEČAJ

ZA MOBILNOST STUDENATA U SVRHU STUDIJA I OBAVLJANJA STRUČNE PRAKSE U OKVIRU ERASMUS + PROGRAMA IZ NATJEČAJNE GODINE 2022.

OPĆI DIO

Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina (u daljnjem tekstu: Veleučilište) temeljem dodijeljene Erasmus povelje za visoko obrazovanje (ECHE) za programsko razdoblje od 2021. do 2027. i Erasmus oznake HR KRAPINA01 sudjeluje u programu Erasmus+.

Temeljem dodijeljenih sredstava prema Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava (br. ugovora – 2022-1-HR01-KA131-HED-000065713) sklopljenog između Veleučilišta i Agencije za mobilnost i programe Europske unije (u daljnjem tekstu: AMPEU), Veleučilište raspisuje natječaj za dodjelu financijske potpore studentima koji odlaze na studij na inozemnu visokoškolsku ustanovu ili na praksu u inozemnu tvrtku/instituciju u programsku zemlju.

Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na ženski i muški rod.

AKTIVNOSTI U OKVIRU MOBILNOSTI STUDENATA

- studijski boravak na inozemnoj visokoškolskoj partnerskoj ustanovi;
- obavljanje stručne prakse u inozemnoj tvrtki/instituciji.

RAZDOBLJE VALJANOSTI

Sve mobilnosti u okviru ovog Natječaja mogu se ostvariti od objave odluke o odabiru kandidata prijavljenih na Natječaj do 31.07.2024. odnosno do potpune iskorištenosti sredstava.

ZEMLJE U KOJIMA JE MOGUĆE OSTVARITI MOBILNOST – PROGRAMSKE ZEMLJE

Mobilnost je moguće realizirati na visokoškolskim ustanovama i u tvrtkama/poduzećima u zemljama

članicama Europske unije: Austrija, Belgija, Bugarska, Cipar, Češka Republika, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Njemačka, Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Latvija, Litva, Luksemburg, Malta, Nizozemska, Poljska, Portugal, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Španjolska, Švedska, te u slijedećim zemljama: Sjeverna Makedonija, Srbija, Island, Lihtenštajn, Norveška i Turska.

Popis visokoškolskih ustanova s kojima Veleučilište već ima potpisan međuinstitucijski sporazum nalazi se na mrežnim stranicama Veleučilišta. Popis nije konačan, budući su u tijeku pregovori s drugim europskim visokoškolskim ustanovama.

Preduvjet za realizaciju studijskog boravka studenta su potpisani Erasmus bilateralni sporazumi između Veleučilišta i stranog visokog učilišta na kojem će studentska mobilnost biti realizirana.

Stručnu praksu moguće je obaviti u poduzećima, ustanovama, organizacijama i ostalim subjektima koje imaju status pravne osobe. Stručnu praksu nije moguće obavljati u ustanovama Europske unije (popis dostupan na <http://europa.eu/agencies/>) te ustanovama koje upravljaju programima Europske unije ili diplomatskim predstavništvima Republike Hrvatske u inozemstvu. Iznimka od ovog pravila su predstavništva Republike Hrvatske u inozemstvu, poput škola i kulturnih instituta, pod uvjetom da će razdoblje mobilnosti imati međunarodni karakter, što znači da će student koji će obaviti stručnu praksu steći iskustva koja ne bi mogao steći da sličnu praksu obavlja u Republici Hrvatskoj.

TRAJANJE MOBILNOSTI

Duljina boravka za aktivnost studijski boravak jest od 2 do 6 mjeseci (s mogućnošću produljenja do 12 mjeseci, u slučaju dostupnosti financijskih sredstava).

Duljina boravka za aktivnost stručna praksa jest od 2 do 6 mjeseci (s mogućnošću produljenja do 12 mjeseci, u slučaju dostupnosti financijskih sredstava).

Započetu aktivnost obvezatno je održati u kontinuitetu.

FORMALNI UVJETI ZA PRIJAVU

Pravo prijave imaju svi studenti Veleučilišta, koji su u trenutku odlaska na mobilnost upisani u najmanje prvu godinu studija, a koji su hrvatski državljani ili imaju status izbjeglice ili osobe bez državljanstva s registriranim stalnim boravkom u Republici Hrvatskoj. Studenti koji će uskoro diplomirati također imaju pravo prijave na aktivnost stručne prakse, ako podnesu prijavu prije obrane završnog rada te ako stručnu praksu namjeravaju obaviti u cijelosti najdulje do 12 mjeseci nakon obrane završnog rada. Izvanredni studenti na stranoj visokoškolskoj ustanovi izvršavaju obveze kao redovni.

Prijava studenta sa specifičnim fizičkim, mentalnim ili zdravstvenim okolnostima

Ako osoba sa specifičnim fizičkim, mentalnim ili zdravstvenim okolnostima zadovolji natječajne uvjete za odlazak na mobilnost, ima pravo zatražiti dodatnu financijsku potporu zbog mogućih uvećanih troškova mobilnosti. Veleučilište, u tom slučaju, supotpisuje prijavu kandidata za dodatnu potporu i šalje AMPEU-u.

POSTUPAK ODABIRA I REZULTATI NATJEČAJA

Nakon isteka roka prijave, relevantno Povjerenstvo odlučuje o izboru kandidata, temeljem kriterija za odabir kandidata navedenim u dokumentu „Kriterij odabira - studenti“ koji je objavljen na mrežnim stranicama Veleučilišta.

U slučaju većeg broja kandidata, a čije bi financiranje mobilnosti nadilazilo ukupno raspoloživa sredstva, sastavlja se rang lista studenata, odvojeno za aktivnost studijski boravak i aktivnost stručna praksa, s naznakom uz ime studenta „odobrena potpora“, „na čekanju“ i „odbijen“, zajedno s podacima o duljini trajanja mobilnosti, a koja je u vezi s iznosom raspoloživih sredstava.

Također, tijekom selekcijskog postupka daje se **prednost kategoriji studenata slabijeg socioekonomskog statusa** pred drugim kategorijama studenata s manje mogućnosti (pregled kategorija može se iščitati u dijelu Natječaja „Dodatak za studente s manje mogućnosti“).

POSTUPAK PRIJAVE NA NATJEČAJ

Student dostavlja prijavu na natječaj zajedno s pripadnom dokumentacijom na adresu elektronske pošte: international@vhzk.hr i u fizičkom obliku osobno ili poštom na adresu Veleučilišta, s naznakom: „Natječaj Erasmus+“. Obrazac prijave za mobilnost studenata objavljen je na mrežnim stranicama Veleučilišta.

Tražena popratna dokumentacija uz prijavu jest:

- **životopis na engleskom jeziku** u formi Europass (dostupno na poveznici: <http://www.europass.hr/documents/index/1>)
- **pismo motivacije** na hrvatskom i engleskom jeziku
- **potvrda o statusu studenta** (izdan od strane studentske službe/e-građanin)
- **prijepis ocjena** svih položenih ispita s pripadnim ECTS bodovima (izdan od strane studentske službe)
- **dodatne potvrde** kao dokaznice udovoljenih kriterija koji se ocjenjuju prema „kriterij odabira – studenti“ (npr. o volontiranju)
- Dodatno, ukoliko se student prijavljuje i za stjecanje dodatne financijske potpore za studente sa specifičnim fizičkim, mentalnim ili zdravstvenim okolnostima (potpore za uključivost): **potvrda obiteljskog liječnika ili liječnika specijalista o invaliditetu** (original, ne stariji od 6 mjeseci) i, ako je primjenjivo, **rješenje nadležne ustanove/državnog tijela** iz kojeg je vidljiv postotak i vrsta oštećenja (kopija).
- Dodatno, ukoliko se student prijavljuje za studijski boravak i za stjecanje dodatka za studente s manje mogućnosti: **propisana dokumentacija sukladno kategoriji studenta s manje mogućnosti** – samo za studente s manje mogućnosti (vidjeti tablicu 2) te **Izjava uz prijavu za dodatnu potporu za studente s manje mogućnosti** (studenti koji se prijavljuju za dodatnu potporu kao studenti s manje mogućnosti dužni su ispuniti i potpisati ovu Izjavu; obrazac dostupan u vezanim dokumentima Natječaja)

- **Privola za objavu/slanje podataka** (obrazac dostupan u vezanim dokumentima Natječaja)
- Dodatno, za studente koji se prijavljuju za mobilnost u svrhu obavljanja stručne prakse: **potvrđno pismo („Confirmation letter“)** ili **pismo namjere** od strane tvrtke /institucije obavljanja stručne prakse te **Potvrda o usklađenosti planiranih aktivnosti prakse s ishodima učenja studijskog programa** koju izdaje Veleučilište

Prijavom na Natječaj studenti pristaju da se njihovo ime objavi na popisu odabranih kandidata ili na listi čekanja (rang listi) i da se njegovi podaci šalju ustanovi ili tvrtki/instituciji primateljici.

IZNOS FINANCIJSKE POTPORE

Financijska potpora koja se dodjeljuje u sklopu programa Erasmus+ zamišljena je kao dodatak (potpora) na troškove studiranja koje bi student imao i na matičnom sveučilištu, tako da ne pokriva cjelokupni trošak boravka na inozemnom sveučilištu.

Mjesečni iznos financijske potpore studentima za mobilnost ovisi o zemlji mobilnosti (tablica 1).

Tablica 1: Iznosi financijskih potpora ovisno o zemlji odredišta

Odredište mobilnosti		Financijska potpora (EUR/mjesečno) - novi iznosi
GRUPA 1 Programske zemlje s višim životnim troškovima	Danska, Finska, Island, Irska, Lihtenštajn, Luksemburg, Norveška, Švedska	550
GRUPA 2 Programske zemlje sa srednje visokim životnim troškovima	Austrija, Belgija, Cipar, Francuska, Njemačka, Grčka, Italija, Malta, Nizozemska, Portugal, Španjolska	550
GRUPA 3 Programske zemlje s nižim životnim troškovima	Bugarska, <i>Hrvatska</i> , Češka, Estonija, Mađarska, Latvija, Litva, Poljska, Rumunjska, Srbija, Slovačka, Slovenija, Makedonija, Turska	500

Dodatak za „zeleno“ putovanje („Green Travel“)

Dodatna potpora studenta koji koristi tzv. zeleno putovanje iznosi jednokratno **50 €**. Zeleno putovanje jest putovanje u kojem se više od polovice povratnog puta koriste prijevozna sredstva s niskom razinom emisije štetnih plinova, kao što su: autobus, vlak, bicikl ili zajedničko putovanje jednim vozilom („*car-pooling*“). Potrebno je priložiti dokaznu dokumentaciju, nakon što se ista pribavi, a prije isplate.

Dodatna financijska potpora za student sa specifičnim fizičkim, mentalnim ili zdravstvenim okolnostima – potpora za uključivost (“Inclusion Support”)

Ako zadovolji natječajne uvjete za odlazak na mobilnost, student sa specifičnim fizičkim, mentalnim ili zdravstvenim okolnostima ima pravo dobiti ima pravo zatražiti dodatnu financijsku potporu zbog mogućih povećanih troškova mobilnosti. Potrebno je ispuniti poseban prijavni obrazac dostupan na mrežnim stranicama AMPEU pod rubrikom Provedba projekata 2021. – Ostali dokumenti, a nakon Odluke Veleučilišta o rezultatima Natječaja. Veleučilište se obvezuje obavijestiti studenta o ovom postupku, te supotpisuje prijavu kandidata za dodatnu potporu i šalje AMPEU-u.

Dodatak za studente s manje mogućnosti

Studenti s manje mogućnosti odabrani za studijski boravak imaju pravo na dodatnu financijsku potporu u iznosu od **250 €** mjesečno, prilože li dokaznu dokumentaciju uz prijavu. Ako ostvaruje pravo, student se može prijaviti samo za jednu kategoriju vezano uz studente s manje mogućnosti (dvije vrste kategorija međusobno su isključive).

Tablica 2: Kategorije studenata koje mogu ostvariti pravo na dodatak za studente s manje mogućnosti

PODZASTUPLJENE ILI RANJIVE SKUPINE STUDENATA U VISOKOM OBRAZOVANJU	DEFINICIJA	DOKAZNA DOKUMENTACIJA
Studenti nižeg socioekonomskog statusa	<p>Prosječni mjesečni prihodi po članu zajedničkog kućanstva ne prelaze 85 % proračunske osnovice (2.827,10 kuna za 2021. godinu) koja se utvrđuje svake godine odgovarajućim propisom.</p> <p>Uz ukupni dohodak u izračun prihoda ulaze i</p>	<p>Kao dokaz potrebno je dostaviti</p> <ul style="list-style-type: none"> - potvrdu nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije. Za članove zajedničkog kućanstva koji su u mirovini ili su korisnici obiteljske mirovine potrebno je priložiti, osim potvrde nadležne porezne uprave, i potvrdu nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje o visini isplaćene mirovine za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije;

	neoporezivi primici navedeni u Pravilniku o dodjeli državne stipendije.	- popunjenu izjavu o članovima zajedničkog kućanstva (pod zajedničkim kućanstvom podrazumijeva se obiteljska ili druga zajednica osoba koje zajedno žive na istoj adresi prebivališta i podmiruju troškove života bez obzira na srodstvo) – odvojeni dokument
Studenti koji imaju status izbjeglice, tražitelja azila ili migranta		Odluka kojom se odobrava azil ili supsidijarna zaštita; - dozvola boravka. Također, važno je da te osobe dokažu svoj identitet, a to je moguće: - putovnicom za azilanta; - posebnom putovnicom za stranca; - drugim identifikacijskim dokumentom.

Dodatna napomena: Studentima koji potražuju potporu za uključivanje savjetujemo da se prijave i za drugu kategoriju studenta s manje mogućnosti (ako se u njoj nalaze) u slučaju da njihova prijava za potporu za uključivanje neće biti prihvatljiva.

Dvostruko financiranje

Studenti ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu programa Erasmus+ ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske unije.

Pod dvostrukim se financiranjem ne smatraju financiranja iz nacionalnih, lokalnih ili drugih stipendija koje se inače dodjeljuju studentima za redoviti studij na matičnoj visokoškolskoj ustanovi.

Studenti bez financijske potpore („Zero-Grant Students“)

Studenti koji se prijave na Natječaj i koji udovoljavaju svim uvjetima, ali ne postoje dostatna sredstva za financiranje njihove mobilnosti, na mobilnost mogu ići o vlastitom trošku uz status studenta na mobilnosti, tzv. zero-grant students. Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na studente koji imaju potporu.

Informacije vezane uz financiranje dostupne su na mrežnim stranicama Veleučilišta.

ROK PRIJAVE NA NATJEČAJ

Prijavu na Natječaj moguće je podnijeti do **31.01.2023.** U slučaju da se sredstva dodijeljena Veleučilištu u sklopu programa ne iskoriste, može se donijeti odluka o produljenju trajanja Natječaja.

Za dodatne informacije obratiti se na e-mail: international@vhzk.hr.